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Relevé de décisions du conseil d’institut de l’INSPÉ 

Séance du 25 mars 2024 

ORDRE DU JOUR 
1. Institution 

a. Validation du procès-verbal du conseil d’institut du 11 décembre 2023 (pour approbation) 
 

2. Scolarité 

a. Effectifs 2023-2024 au 15 octobre 2024 (pour information) 

b. Demande de modification de maquette de formation (pour approbation) 

b.1 Master MEEF 1er degré parcours Enseigner en France et à l’étranger - EEFE 

b.2 Master MEEF 1er degré parcours Enseignement en Établissement Francophone à 

l'International- EEFI 

b.3 Master MEEF Pratiques et ingénierie de la formation parcours Métiers de l’ingénierie 

pédagogique numérique - MIPN 

b.4 Master MEEF Pratiques et ingénierie de la formation parcours Médiation culturelle et 

éducation artistique - jeunes publics et publics scolaires - MCEA 

b.5 DU Médiation culturelle et éducation artistique Concevoir, mettre en œuvre et analyser un 

projet d’EAC en partenariat - MCEA 

b.6 DU Préparation concours Hôtellerie restauration - HR 

c. Point d’étape Plateforme Mon Master 
 

3. Ressources humaines 

a. Présentation des heures réalisées en 2022-2023 dans les masters MEEF par catégorie 

d'intervenant (pour information) 

b. Formateurs académiques (pour information) 
 

4. Questions diverses 
-------------------------------------------------------- 

  
1. a. Validation du procès-verbal du conseil d’institut du 11 décembre 2023 (pour approbation),  
 
Le conseil d’institut adopte à la majorité absolue des membres présents ou représentés, le procès-

verbal du conseil d’institut du 11 décembre 2023 : 

  
- voix pour :  16 - procuration pour : 5 
- voix contre :    0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :    1 - procuration abstention : 0 

 Membre ne prenant pas part au vote : 0 
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2. b. Demande de modification de maquette de formation (pour approbation), 
 
 
Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, la création et 
substitution de formation suivante : 

b.1 Master MEEF 1er degré parcours Enseigner en France et à l’étranger - EEFE 
 

- voix pour : 20 - procuration pour : 5 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 

 

 
Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, la création et 
substitution de formation suivante : 

b.2 Master MEEF 1er degré parcours Enseignement en Établissement Francophone à 
l'International- EEFI 

 
- voix pour : 20 - procuration pour : 5 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 

 

 
Le conseil d’institut adopte à la majorité absolue des membres présents ou représentés, la création et 
substitution de formation suivante : 

b.3 Master MEEF Pratiques et ingénierie de la formation parcours Métiers de l’ingénierie 
pédagogique numérique - MIPN 

 
- voix pour : 16 - procuration pour : 4 
- voix contre :   4 - procuration contre : 1 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 

 

 
Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, la création et 
substitution de formation suivante : 

b.4 Master MEEF Pratiques et ingénierie de la formation parcours Médiation culturelle 

et éducation artistique - jeunes publics et publics scolaires - MCEA 

 
- voix pour : 20 - procuration pour : 5 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 
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Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, la création et 
substitution de formation suivante : 

b. 5 DU Médiation culturelle et éducation artistique Concevoir, mettre en œuvre et 

analyser un projet d’EAC en partenariat - MCEA 

 
- voix pour : 20 - procuration pour : 5 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 

 

 
Le conseil d’institut adopte à l’unanimité des membres présents ou représentés, la création et 
substitution de formation suivante : 

b. 6 DU Préparation concours Hôtellerie restauration - HR 

 
- voix pour : 20 - procuration pour : 5 
- voix contre :   0 - procuration contre : 0 
- voix abstention :   0 - procuration abstention : 0 

Membre ne prenant pas part au vote : 0 

 


